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Twmnbl 33834 Ha NPOU3BOAUTESIbHOCTDb

ABHbIM 06bEM pPaboThl

HeaBHbIM 06BbeM paboThbl



B 3apayax Ha Npon3BOAUTENIbHOCTDb
NMPUCYTCTBYIOT TPU NapaMeTpa:

MpousBogutTenbHOCTDb (N)
Pa6oTa (A)
Bpema (t)

Bce Tpu BeNMUYMHbDbI CBA3aHbl MeXay
co6om bopmynom

A=N*t



Bce Benn4uHbI (06bEeM paboThl,
NMPOU3BOOUTENIbHOCTb, BPeMS) CHYUTAIOTCH

NOoJTOXXUNTEeJIbHbIMU

K 3apayaM Ha paboTy OTHOCAT TaKXXe
3ap4a4M Ha 3anoJIHeHue pe3epByapoB.

B KayecTBe nponsBegeHHOM paboThbl
paccMaTpuMBaloT 06beM nepeKayeHHOMU

XKNOKOCTMW.



ABHbIN 06bEM pPaboThl

3a4a4U, B KOTOPbIX

BbIMOJIHA€MbIN 06bEeM N3BECTEH
UNUN €ro Hy>XHO HauTu



3agadal

3aKas3 Ha 195 neTaneun nepBbiv Padboumni BbINMONTHAET

Ha 2 Yaca 6bicTpee, YeM BTOpOon. CKONbKO AeTaneun

3a Yac U3rotaBiBaeT BTOPOM pabounin, ecnm nsBecTHo,
YTO NepBbi 33 YaC U3roTaB/IMBAET Ha 2 peTtanu 6onbLue.

A (Bcero peTtanemn) P(v) t ()
| pabouunm 195 X+2
Il paboumnmn 195 X

Ha 2 yaca <

X — KonuyecTBO geTtaneu B yac ll
pabounn (NpomnsBoanUTENbHOCTb

Il paboyero)
X>0

A




PelwleHUe 3agauu

195 195

X Xx+2

195 195_, ,
T-m—z/ X(X+2)

195(x+2)-195x=2x(x+2)
195*2=2x(x+2)
195=x2+2x
x2+2x-195=0
~=1+195=196
X,=-1+14=13, X,=-1-14=-15<0 He yA0BAETBOPAET

OtBeT: 13 pAeTaneu



3agada 2

Ha nsrotoBneHue 475 petanem nepsbiv pabounm TpaTuT

Ha 6 YacoB MeHblle, YeM BTOPOM paboumnmn

Ha nsrotosneHue 550 Takux e getanen. MaBecTHO, UTO NepBbIN
pabo4ynm 3a Yyac genaetT Ha 3 geTtanu 6onblLue, YeM BTOPOM.
CKOJ1bKO fAeTasiem B Yac gesiaeT nepBbi pabounin?

A (n) N (a/u) t (4)
| pabounn 475 X Ha 6 yaca <
Il pa6bounm 550 X-3

X - Konun4yecTBo AeTaneun B Yac ll
pabounn (NpomnsBoanUTENbHOCTb
Il paboyero)

X>0



PelwleHUe 3agauu

550 475 _

x—3 X
550-x—475(x-3)=6-X(x-3)
550x—475x+475 - 3=6- x(Xx—3)
75x+475 - 3=6x(x—3)/:3
25x+475=2x2—6X
2x°—31x—475=0

D=961+2*4*475=4761

31+69 31-69
= =25, X,=

X, =-9,5<0

OTBeT : nepBbIM pabounn penaet 25 peTanen B uac



HeaBHbIN 06beM paboThl

O61beM paboTbl He YKa3biBaeTCH
N He ABJIeTCA MCKOMDbIM.

O61beM Bceun paboTbl, KOTOPbIN
O0O/HKEH 6biTb BblIMOJIHEH,
NMPMHMUMaAETCH 3a eANHULLY.



3agada 3

[Ba npoMblLLNeHHbIX dUnbTpa, paboTasd ogHOBPEMEHHO OYULLAIOT
LMcTepHy BoAabl 3a 30 MUHYT. OnpepennTe, 3a CKOJIbKO MUHYT

BTOpon GUNbTP OYUCTUT LUCTEPHY BOoAbl, paboTada oTaeNbHO, ecnu
U3BECTHO, YTO OH cAenaeT 3To Ha 25 MUHYT 6bicTpee, YeM NepBbin.

A P t (MUH)
| dunbTp 1 X+25
Il punbTp 1 X

I+l dunbTpPLI 1 30




PelwleHUe 3agauu

1 1 1
-=—,x>0
X+25 T X 30’

30x+30(x+25)=x2+25x
30x+30x+750=x2+25x
x2— 35x—750=0

D= 1225+4*750=4225

35+65 35—66
X; === =50, X,=

=—15<0

OTBET: BTOPOU HACOC OYUCTUT UUCTEPHY 3a DO MUHYT



3agadva 4

MepBbi U BTOPOM HACOCbI HAMOJTHAIT 6accemH 3a 9 MUHYT,
BTOPOU U TPEeTUM — 3a 14 MNHYT, a NepBbIN U TPETUN — 3a 18 MUHYT.
3a CKOJIbKO MUHYT 3TU TPU HAcocCa 3anosiHAT 6accenH, paboTas
BMecTe?

MycTb X, Y, Z -NpOU3BOAUTENIBHOCTb COOTBETCTBEHHO NMepBOro,
BTOpPOIo, Tpetbero HaCocCoB.

A N t x>0, y>0, z>0

( 1

[+ 1 X+y Xty =3

1

I+I 1 X+Z 4 = —

X+ z 18

+ + 1

+111 1 y+z yHz=—
[+11+111 1 X+y+Z




PelwleHUe 3agauu

1

=1, 1
2X+2y+2z7 = 5 + o + »

. S
x+y+z_ 5 = O, MUHYTBbI

OtBert : 8,4 MUHYThI




3apgada 5

IBe 6puragbl, coctTodaLime n3s padboumx oguHaKOBOMU
KBanndmkaumm, ooHOBpPEMEHHO Havanum CTPOUTb ABa OAMNHAKOBbIX
noMa. B nepBomn 6purapge 6110 3 paboumx, a BO BTOpom

11 - paboumnx. Hepes 2 gHA nocne Ha4vana paboTbl B NepByto
6puraay nepewnm 6 paboumx s sBTopom 6puraabl, B pesybrate
yero o6a goMa 6bI/I NOCTPOEHblI OQHOBPEMEHHO. CKO/TbKO AHEN
noTpe6oBanochb, YHTO6bl 3aKOHYUTb PaboOTbl B HOBOM cOoCTaBe?

P babouma : A
| 6purapa 3x 3 2
Il 6purapa 11X 1 2
| 6purapga 9x 3+6=9 t
Il 6purapa 5x 11-6=5 t

O6beM paboTbl paBeH 1 ooMmy.
MycTb 06beM paboTbl paBeH 1

X - Konmn4yecTBO paboTbl KaXkporo paéoyvero 3a 1 geHb
X>0, t>0




PelwleHUe 3agauu

2:3x+9x-1=1
11-2x+5x-t=1
ox+9xt=22x+bxt
6+9t=22+bt
4t=16
t=4

OTtBeT: Bpurapam norpebosanocb 4 AHA B HOBOM COCTaBe



3agada 6

Ka)kabini ns gByx paboumx oguHaKoBOM KBaNMPMKaLUU MOXKET
BbIMOJIHNTb 3aKa3 3a 15 YyacoB. Yepe3 3 yaca nocne Toro, Kak oguH
U3 HUX NPUCTYNUN K BbIMOJTHEHUIO 3aKa3a, K HEMY
npucoeamHUNCA BTOPoOM paboumn, n paboTy Haa 3aKa3OM OHM
0OBENUN 00 KOHLUA y)Xe BMecTe. CKOJIbKO YacoB notpeboBanochb
Ha BbIMNOJIHEHME BCero 3akKa3sa?

A o) t (u) t>0
| pabouunm 1 15
Il paboumnm 1 15

| pabounm

| +1l paboumne t




PelwleHUe 3agauu

—+=t=1
3+2t=15
t=6
3+6=9 yacos

OTBeT: 00LLee BpeMs BbINMOAHEHUS 3aKa3a 9 yacoB



3agauu
Ha nporpeccuto



ApundmMeTrnyeckasa nporpeccusa — YMcnoBasa nocneaoBaTeNlbHOCTb,
KaXXAablW YsleH KOTOpPOM, Ha4YMHaga CO BTOPOro, paBeH
npenblgyLweMy, CIOXXeHHOMY C OOHUM U TEM XKe YUCTIOM

d (pa3HoCTb apudMeTnYeCcKom nporpeccumn)

a,.,—a,td

A.ll. Ha3bIBalOT BO3pacCTaloOLLEN, €CIU

d>0

dopmMyna pa3HOCTU:

d=a,,;— a,

dopmyna n-ro (oébLiero) uneHa

a,=a,;+d(n-1)



dopmMyAbl CyMMbl N NepBbix YAeHoB A.IT:

2a1+d(n—1
Sp=—7 MU Sp= 1tdn1)

2

n



3apgada 7/

Bpuraga MmanapoB KpacuT 3a6op annHom 240 MeTpoB,
e)XXegHeBHO yBenunymBaad HOpMy NOKpPACKMN Ha ogHo

N TO XKe YNC/I0 MeTpPOoB. M3BECTHO, UTO 3a NepBbin

U nocneaHunm aeHb B cyMmMme 6purapga nokpacunia 60 MeTpoB
3ab6opa. OnpeanenuTte, CKONbKO oHeN 6puraga Mangapos

Kpacuia Becb 3a6op.

240="--n

n=28
OTBET: 3a 8 AHEN




3agadva 8

[PY30BUK NepeBO3UT NapTUIO LLebHA Maccon 210 TOHH,
e)XXegHeBHO yBennymBaadad HOpMy NepeBO3KU Ha OOHO

MU TO XK€ YUCSIO TOHH. M3BECTHO, YTO 3a NepBbi AeHb 6blS10
nepeBe3eHO 2 TOHHbI WebHa. Onpeaenute, CKOIbKO TOHH
LLLe6HA 6blN1o NepeBe3eHO Ha OeBATbIN OeHb, €Cnn BCH
pab6oTa 6bi/1a BbiNOSIHEHA 3a 14 AHEWN.

g =24 *+dn-1) n=14 gHeMn
" vl 21) a,;=2 TOHHbI
a =al n- _
" 2a,+13d $,4=210 TOHH
S14= > 14 ag-?
210 = (2:2+13d)-7
30=4+13d
d=2
89=2+8'2
39=l8

OTBET: 32 9 AHEM rPy30BUK nepeBes3 18 TOHH



